

数字 >>>>>>>>

8日,中国社科院法学研究所和社科文献出版社联合发布的《法治蓝皮书》显示,以醉驾为主体的危险驾驶罪成为2019年上半年审理最多的刑事案件,首次超过侵财类犯罪的盗窃罪。

蓝皮书显示,根据有关部门发布的数据,2019年上半年,全国刑事案件同比下降6%,其中,八类严重暴力案件下降11.1%,涉枪案件下降44%。多年以来,中国命案发生率每10万人低于1起,成为中国社会稳定奇迹的重要组成部分,成为最安全的国家之一。(中新网)

历经40余天,由中国科学院沈阳自动化研究所主持研制的“海斗一号”全海深自主遥控潜水器,于6月8日搭乘“探索一号”科考船载誉归来。

“海斗一号”此次在马里亚纳海沟成功完成了首次万米海试与试验性应用任务,最大下潜深度10907米,刷新我国潜水器最大下潜深度纪录,同时填补了我国万米作业型无人潜水器的空白。

香港特区政府财政司司长陈茂波8日表示,符合资格的香港永久性居民21日起可登记申请领取1万港元,最快可于7月8日收到该笔款项。

在当日召开的记者会上,陈茂波表示,此项措施预计可惠及约700万人,涉及约710亿港元开支。申领款项的登记时间截至2021年12月31日。

法治 >>>>>>>>

咖啡除了喝还能干什么?

咖啡只能喝吗?英国一家主营咖啡豆销售的企业说,除了饮用,咖啡还可以用作驱虫剂、空气清新剂等,甚至能滋养头发。

英国《每日邮报》7日报道,依照“咖啡直达”公司专家建议,咖啡可以用于给木材染色。冷咖啡可以和木材中的单宁酸发生化学反应,减少木材上的瑕疵斑点,使木材染上独特的焦糖色。染色方法很简单,用砂纸打磨木材,将布在晾凉的咖啡中浸湿,然后把布均匀覆盖在木材上,就可以达到染色效果。想染的颜色越深,就要用越多的咖啡。

公司专家的建议还包括:咖啡粉的独特香气可以驱赶蟑螂、蚊子等害虫。值得一提的是,新鲜咖啡粉的作用可以持续更长时间。

咖啡中的咖啡因能刺激发根生长并改善头皮健康,不仅使发量充盈,还能提高发质。用洗发水洗完头发后,把冷咖啡浇在头发和头皮上,然后戴上浴帽,半小时后用温水洗净,每周一次即可。

发布 >>>>>>>>

民政部就养老护理员培训大纲征求意见 小学未毕业人员可采用口试方式考核

据民政部网站消息,民政部养老服务司近日起草《养老护理员培训大纲(征求意见稿)》,并公开征求意见。征求意见稿明确,培训对象为准备或正在从事老年人生活照料、护理服务工作的人员,培训方式为理论知识培训和实践技能培训相结合。

征求意见稿明确,要针对不同级别、不同文化层次的培训对象,采取不同的教学形式,深入浅出地呈现教学内容,积极引导培训对象灵活理解、领会、消化、掌握知识点,防止死记硬背。培训时间为:三级及以上养老护理专业人员培训时间为60学时。其中,理论知识占总课时的40%;实践能力占总课时的60%。三级以下养老护理专业人员培训时间为60学时。其中,理论知识为占总课时的30%,实践能力为占总课时的70%。

考核分为理论知识考试、技能考核以及综合评审。理论知识考试以笔试、机考等方式为主,针对参加五级考试的未取得小学毕业证书的人员,必要时可采用口试的方式进行,主要考核从业人员从事本职业应掌握的基本要求和相关知识要求。(民政部)

交通运输部: 避免出现航司机组连续5天飞行情况

日前,交通运输部颁布《交通运输部关于修改〈大型飞机公共航空运输承运人运行合格审定规则〉的决定》(以下简称《规则》)。交通运输部网站8日刊发解读文章称,《规则》根据航空公司排班的实践情况,增加机组疲劳管理的限制,避免出现连续5天飞行的情况。(交通运输部)

最高人民检察院“检访通”信访服务系统上线

记者8日从最高人民检察院获悉,“检访通”信访服务系统于当日在12309中国检察网网站、手机APP、微信公众号上线。

据悉,为进一步方便群众,“检访通”信访服务系统增加了实时查询反馈功能,信访人可以登录12309网上信访大厅查询检察机关对信访事项作出的7日内程序性回复情况(不含举报)以及检察机关已经受理的信访案件的后续办理情况,并对信访事项办理结果作出满意度评价。

域外 >>>>>>>>

劫匪不识货 漏掉贵重珠宝抢走人造珠宝

法国马赛市发生一起让人哭笑不得的抢劫案:一伙劫匪从一辆运送珠宝的车中抢走价值6000欧元(约合4.8万元人民币)的人造珠宝,却没有抢走价值60万欧元(480万元人民币)的贵重珠宝。

法新社报道,三名身穿黑衣的蒙面男子根据先前获得的消息,于5日将近中午拦截一辆运送珠宝的装甲车。那辆车当时给高端珠宝品牌梦宝星设在马赛东部一家购物中心里的一家分店送货。他们手持AK47自动步枪之类的长管枪支向空中开枪,利用易燃液体点燃送货车以迫使车内人员下车。3名劫匪最终抢走存放珠宝的几个盒子和一个袋子,放火点着先前到达现场时所乘车辆,换乘另一辆等候的车逃离现场。整个过程持续大约10分钟。

警方本打算宣布马赛遭遇近年来最大珠宝抢劫案之一,但是勘查现场后发现劫匪只抢走了不值钱的人造珠宝,却落下贵重珠宝。马赛检察官多米尼克·洛朗斯说,最终这起抢劫案的损失“极小”。



海水稻首次在青藏高原 柴达木盆地试种植

这是栽植海水稻使用的插秧机(6月4日摄)。

(本版稿件除署名外均据新华社)

省域 >>>>>>>>

明年1月起 江苏职工养老保险实行省级统收统支统管

江苏省政府近日印发关于规范企业职工基本养老保险省级统筹制度的意见,决定对全省养老保险省级统筹制度进行调整。从2021年1月起,实行全省基金省级统收统支统管,这是江苏养老保险领域具有里程碑意义的一件大事,标志着江苏更加牢固养老保障“网”的形成。(中国江苏网)



双色球今晚开奖 奖池10.21亿

今晚双色球第2020048期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为110点,大幅下滑,本期可关注和值小幅回升,区间在110-130之间。上期落号开出2枚,落号奖号间隔2期后开出,本期关注5、7尾数1-2枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号连续6期开出后出现间隔,后期有走热趋势,本期可关注二连号。上期蓝球开出了号码01,本期关注1路大号开出。

本期综合推荐(10+2):03、06、08、11、14、17、18、22、28、33+10、13。(仅供参考)祝贺上期荐中5红!

福彩开奖 福彩3D 第2020111期 2 2 0 15选5 第2020111期 04 08 10 14 15 以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票 大乐透第20047期: 04 18 27 28 30 + 03 10 大乐透一等奖5注 1715万 排列3/排列5第20110期: 28 23 6 大乐透奖池: 4.59 亿元 7位数奖池: 1.29 亿元 最终结果以彩票中心开奖公告为准 购彩防疫指南: 进店全程佩戴口罩, 主动出示“健康码”, 保持1.5米以上距离, 尽量使用电子支付方式, 少接触、不扎堆、不聚集, 出现发热、咳嗽症状尽快就医

冬虫夏草 48元/克起 中山路218号锦江大酒店一楼 82759166 注销公告 高价回收 中央空调/各种闲置设备及废旧物资 13606178133 高经理 苏和堂新装开业20头三七买2斤送3斤 400-102-0026